



SOUND 4203 Support enceinte pour Sonos PLAY:3 (blanc)

Principaux avantages

- Peut être positionné à l'horizontale ou à la verticale
- Trouvez la meilleure position d'écoute
- Ajustez facilement l'orientation de votre enceinte d'une seule main
- Niveau à bulle intégré

Tirez le meilleur de votre Sonos PLAY:3

Intégrez parfaitement votre haut-parleur Sonos PLAY:3 dans votre design intérieur en le montant n'importe où au mur grâce au support mural Vogel's SOUND 4203. Montez votre haut-parleur verticalement ou horizontalement à n'importe quel endroit. L'important débattement horizontal (70°) et vertical (30° vers le haut et le bas) du support vous permet de toujours toujours sélectionner l'angle qui vous offrira la meilleure acoustique. Ce support mural à profil bas garantit une fixation parfaitement sûre de votre Sonos PLAY:3 et est disponible en noir ou blanc en fonction de la couleur de votre haut-parleur. Grâce au niveau à bulle intégré, l'installation du support mural est un jeu d'enfant.









SOUND 4203 Support enceinte pour Sonos PLAY:3 (blanc)

Spécifications

N° d'article (SKU) 8152031 Couleur Blanc

EAN emballage unitaire 8712285329685

Certifié TÜV Oui
Garantie 5 ans
Certifications TÜV

Récompenses Good Industrial Design Award Épaisseur maximale du bureau Good Industrial Design Award

VOGEL'S HOLDING BV (©)

Tous droits réservés.
Sous réserve d'erreurs
d'impression et de modifications
techniques ou de prix.

Date: 2023-01-13



www.vogels.com